

何劲:救死扶伤 点亮生命之光



何劲(中)在对口支援工作中

风雨兼程的2020年是所有医护人员的战场,对于金坛第一人民医院骨科主任何劲来说也是一样。面对奄奄一息的生

命,他竭尽全力、救死扶伤;在健康扶贫路上,他真心实意、倾囊相授,用精湛的医术、高尚的医德点燃了生命之

光。“回顾2020年,我觉得是我生命中比较有意义的一年。”何劲告诉记者,去年年初,有位非常严重的车祸病人送到医院,颅内严重脑外伤,双小腿、双大腿全部骨折,肋骨断了很多,脊柱也骨折,情况危急,医护人员立即对其进行抢救。何劲回忆道,这位病人先后经过神经外科、康复科、骨科、ICU多个科室的协作,四肢、脊柱都做了固定。何劲从这位病人身上感受到了爱的力量,病人的父母、家人对他不离不舍,一直给予他最好的照顾治疗。“这就是一个不怕困难、迎难而上的例子,每一种

困难都会使人进步,我们在实际工作中不能害怕这些困难。”去年5月,何劲成为我区第三批赴陕西省宁陕县、石泉县开展对口支援医疗专家中的一员。何劲告诉记者,在宁陕县对口支援期间,同一个病房的3位病人给他留下了深刻印象,“他们都只有三四十岁却都完全瘫痪,长时间的褥疮溃烂不能好,但他们的精神状态让我很敬佩。”何劲说,他们很乐观、积极向上,其中一位病人在网上有粉丝,每天直播治疗进程,很多粉丝与他互动,鼓励他坚强,“这个人病情是三人中最严

重的,有4个褥疮,我给他做手术就做了4次。”何劲开心地告诉记者,经过治疗,这几位病人的褥疮都已治好。何劲说,2020年所经历的一切都是很难忘的,一方面发挥了他的社会价值,另一方面这些经历也让他开阔了眼界,增长了见识。“人的幸福感与钱不是划等号的,主要与内心的精神有关,要不断地读书,不断提高思想和心境。”

钱赛文/摄



(上接第一版)

“十四五”期间,我区将把绿色作为城市发展的底色,以打造绿色低碳、宜居宜业的秀美、精致、舒适生态环境为归宿,营造“开窗见景、出门进园”的绿色环境。未来五年,我区将进一步完善现有城镇公园体系,打造“5分钟公园圈、15分钟健身圈”。按服务半径300米规模配置社区公园,建设“公园城市”。

一座绿色生态城离不开完善的基建配套设施。“十四五”期

间,我区将统筹建设静脉产业园,完成生活垃圾焚烧发电及飞灰灰渣项目、建筑垃圾集中处置中心、污泥干化处置中心、园林垃圾处置中心建设,建立“资源—产品—再生资源”的循环经济模式。同时,新(改扩)建城镇生活污水处理厂5座,新建工业污水处理厂1座,新增污水处理规模6.5万吨/日,新建市政污水管网75公里,新建、改建污水提升泵站13座,推进城乡污水一体化运营管理。

点“绿”成金,释放生态红利。“十四五”期间,我区将强化工业园区生态化建设,建立产业用地项目准入评价制度,对入园项目按照一般项目、重点项目、禁止项目实行分类准入,严把项目引进质量关,强化园区环境基础设施建设与环境管理,提升园区集约利用水平,进一步依据循环经济理念、工业生态学原理和清洁生产要求,创建国家生态工业示范园区。

钱赛

简讯

我区调整2021年度住房保障收入控制线

本报讯 为进一步扩大住房保障覆盖面,健全完善社会保障制度,按照文件规定,我区放宽准入标准,对住房保障收入线实行动态调整。

低收入按上年度城镇居民人均可支配收入60%确定,中低收入按上年度城镇居民人均可支配收入80%确定。经过调整,我区低收入家庭收入

控制线由之前的32960元调整为34258元,中等偏下家庭收入控制线由之前的43946元调整为45678元。这一调整将使我区更多中低收入家庭享受到住房保障政策的“红利”。

马晓璇

便民信息

柚山村特色长街5月迎客

本报讯 今年,儒林镇柚山村将实施美丽乡村二期工程,其中一条160米的特色长街将于5月开门迎客。

柚山村长街样板段内将规划建设游客中心、民宿集散中心、餐厅、茶馆、戏台等,让游客体验特色旅游文化。柚

山村美丽乡村二期工程旅游规划为“田园里的乡食田园”,以美食水街为主题,融入艺术和码头文化,依托村、塘、堤、河,延续乡村肌理风貌,保护乡村自然生态,体现乡村特色文化,唤醒乡村怀旧体验。

李鹏宇

环卫车渣土车将接受远程监控

本报讯 按照相关文件要求,今年1月起,区城管局逐步推进我区环卫车、渣土车安装远程在线监控终端。

记者了解到,区城管局相关部门积极向我区各环卫公司、渣土运输企业进行宣传告知,并对排放标准为国五及以上的环卫车、渣土车开展摸排,共计摸排到符合安装要求的环卫车55辆、渣土车129辆。2月初安装工作开始,现已有20多辆渣土车完成安装,其它

车辆将按计划陆续进行安装。区城管局将加强对此项工作的宣传力度,鼓励单位及车主积极安装,不断提高社会各界对机动车污染危害的认识,积极推进我区环境质量持续改善。

陈玉婷 顾静 聂梁



提高防范意识 防止网络诈骗

记者从公安部门获悉,今年1月至2月中旬,全区共接报电信网络诈骗警情超180起,损失总金额超1100万元,其中单起最高被骗132万元。广大市民一定要提高防范意识,防止电信网络诈骗,守好自己的“钱袋子”。

公司派发奖金、投资理财、抢红包……随着手机支付的不断普及,电信网络诈骗的受害群体愈发年轻化。金坛公安分局东城派出所民警告诉记者,警方梳理去年电信网络诈骗案件发现,70—90后是最易受骗的群体。针对这一特点,我区以园区、厂区等部位为主要阵地,通过企业走访、标语张贴、警花集中宣讲等,深入开展反



反电信网络诈骗宣传

电信网络诈骗宣传防范工作,取得了显著成效。

金坛公安分局还于近日联手本地多家奶茶店推出“反诈奶茶”,在杯身印上各种反诈提醒。同时,“常州金坛公安微警务”微信公众号每周二、五会定期推出“金坛区反诈骗即时资讯”,总结梳理一段时间内我区电信网络诈骗情况和典型案例,普及预防电信网络诈骗相

关知识。除警方努力外,防止电信网络诈骗更需要广大市民群众不断提高防范意识,坚信天上不会掉馅饼,不要贪图小便宜,不轻易透露自己及家人的身份、银行卡等信息,遇事不着急,未经核实切勿将资金转入陌生账户。只有人人筑牢心理防线,杜绝侥幸心理,不法分子才没有可趁之机。陈玉婷



滚滚长江东逝水,人人禁捕生态美。
加强禁捕退捕工作,优化长江水域环境。
践行十年禁捕,共享生态红利。
将长江禁捕置顶,让生态安全刷屏。
家住长江边,禁捕我争先。

长江禁捕退捕公益宣传

寒潮将至,我区气温将“大跳水”

本报讯 牛年刚开工,气温也“牛气冲天”。不少人感叹:春天来了。昨天,“火箭式”升温还在继续,最高温度冲上24℃,温暖程度堪比往年的4月末至5月初。

虽然最近春风和煦、阳光明媚,但这个季节的气温就像过山车。记者从气象部门了解到,受冷空气影响,22—23

日全省将出现明显大风降温天气,影响江苏全省过程降温8℃—10℃,全省将刮起6—7级大风。同时,元宵节前后还将有场降水,全省大部分地区都可能和雨水碰面。

气象部门建议,由于温度温差较大,公众要注意及时增减衣物。

陈玉婷